

DL

Stopili so skupaj za dobro otrok

S humanitarno akcijo Stopimo skupaj so Belokranjci letos pomagali otrokom iz vrtčevskega razvojnega oddelka - Zbrali 7.800 evrov

ČRNOMELJ, METLIKA, SEMIČ - Območno združenje Rdečega križa Metlika je 12. januarja v sodelovanju z Vrtcem Otona Župančiča iz Črnomlja in Zavodom za izobraževanje in kulturo Črnomelj ter s pomočjo vseh treh belokranjskih občin začelo 17. humanitarno akcijo Stopimo skupaj. Zaključili so jo 1. maja, minuli teden pa so denar, ki so ga zbrali v akciji, simbolično izročili črnomaljskemu vrtcu, ki ga bo namenil razvojnemu oddelku, v katerem so belokranjski otroci s posebnimi potrebami.

Ti otroci za svoje dobro poču-

tje in razvoj potrebujejo posebno skrb in specifične pristope specialnih strokovnjakov, a so trenutno prikrajšani za dodatno strokovno pomoč. Marsikatera terapija, ki bi jo nujno potrebovali, je namreč samoplačniška, vsi starši pa tega finančnega bremena ne zmorejo. Sedaj so v razvojnem oddelku, ki so ga odprli pred slabimi tremi leti, štirje otroci.

Denar so v okviru humanitarne akcije Stopimo skupaj za otroke v belokranjskem razvojnem oddelku zbirali z dvema dobrodelnima koncertoma, in sicer februarja v Metliki in apri-

la v Črnomlju, ter s prispevki ljudi. Zbrali so 7.800 evrov. Kot je ob simbolični predaji denarja dejala ravnateljica črnomaljskega vrtca Petra Pezdirc Stopar, so veseli, da je bila humanitarna akcija tako uspešna in da so zbrali toliko denarja, s katerim bodo lahko otrokom s posebnimi potrebami vse naslednje šolsko leto omogočili dodatne terapije logopeda, nevrofizioterapevta ter terapije s pomočjo živali.

Predsednica Območnega združenja Rdečega Križa Metlika Mojca Stopar pa je dodala, da so Belokranjci znova dokazali, da znajo stopiti skupaj. Z akcijo so opozorili javnost na otroke s posebnimi potrebami, upa pa, da bo država sistemsko rešila probleme s terapijami, kajti denar od akcije bo zadostoval le za nekaj časa. A kaj bo, ko bo pošel? Da bi morala biti dodatna strokovna pomoč sistemsko urejena, je prepričana tudi specialna pedagoginja v vrtčevskem razvojnem oddelku Damjana Andrejka Kavčič. Vrstniki belokranjskih otrok s posebnimi potrebami v centralni Sloveniji so namreč tovrstne pomoči deležni brez plačila staršev, v Beli krajini pa so morali za to pripraviti humanitarno akcijo.

M. Bezek-Jakše



Denar, ki so ga zbrali z dobrodelno akcijo, bo prišel še kako prav za dodatne terapije otrok, ki so vključeni v razvojni oddelk črnomaljskega otroškega vrtca. (Foto: M. B.-J.)